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ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020 

Κάθε χρόνο, οι Δήμοι μέλη του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, 

εκπληρώνοντας τα κριτήρια που θέτει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας για τις 

πόλεις μέλη των Εθνικών Δικτύων,συμπληρώνουν ένα Ερωτηματολόγιο 

Απολογισμού  στο οποίο σκιαγραφείται η πρόοδος υλοποίησης του προγράμματος 

“Υγιείς Πόλεις” από τους Δήμους μέλη και η ενσωμάτωση των βασικών αρχών και 

της πολιτικής του προγράμματος στην λειτουργία του Δήμου και στην υλοποίηση των 

επί μέρους δράσεων.  

Το 2020 ήταν η 2η χρονιά της 7ης Φάσης, με βασικούς άξονες πολιτικής των Υγιών 

Πόλεων 6 νέους Πυλώνες Πολιτικής που ψηφίστηκαν από τους Δημάρχους στην 

Σύνοδο της Κοπεγχάγης του 2018, καθώς και τους 17 Στόχους της Βιώσιμης 

Ανάπτυξης που ψήφισαν τα Ηνωμένα Εθνη και έχουν ενσωματωθεί στην πολιτική 

των Υγιών Πόλεων, θέτοντας την Υγεία στο Κέντρο όλων των Πολιτικών.  

To 2020 ήταν επίσης η Χρονιά που η ανθρωπότητα επλήγη από την πανδημία covid- 

19 και η Υγεία βρέθηκε εκ των πραγμάτων στην πρώτη θέση της Ατζέντας όλων μας. 

Οι Δήμοι εκλήθησαν να υποστηρίξουν τους πολίτες τους μεκάθε δυνατό τρόπο και 

πολλές νέες πολιτικές ξεκίνησαν.  

Το ερωτηματολόγιο είναι δομημένο σε δύο μέρη.  

Το πρώτο μέρος που αφορά τα κριτήρια που θέτει ο Π.Ο.Υ. όλα τα χρόνια 

λειτουργίας των Υγιών Πόλεων παραμένει το ίδιο, και αναπροσαρμόζεται το δεύτερο 

μέρος που αφορά τις πολιτικές που αποφασίζονται και τα προγράμματα που 

εφαρμόζονται.  

Σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε το ερωτηματολόγιο αυτό που αφορά την 

χρονική περίοδο από 1-1-2020 έως 31-12-2020 και να μας το στείλετε ηλεκτρονικά μέχρι τις 

05-05-2021. 
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Βασικές πληροφορίες 

Δήμος: ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Όνομα: ΠΛΕΞΙΔΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Θέση: ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Ηλ. Δ/νση:kplexida@gmail.com 

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο.  

(αναγράφονται τα στοιχεία αυτού που συμπληρώνει το ερωτηματολόγιο) 

Δομή Προγράμματος 

Υπεύθυνος Πολιτικός. 

Όνομα: ΑΙΒΑΤΖΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

Θέση: ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

Διάρκεια θητείας:  ΑΠΟ ΕΝΑ ΕΩΣ ΤΕΣΣΕΡΑ ΧΡΟΝΙΑ 

Ηλ. Δ/νση:depyaivatzidou@gmail.com 

Συντονιστής 

Όνομα: ΠΛΕΞΙΔΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Θέση: ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Ειδικότητα: ΤΕ ,MSc  

Ηλ. Δ/νση: kplexida@gmail.com 

     Συντονιστική Επιτροπή 

Αριθμός Μελών:  7 

Ημερομηνία Σύστασης: 2018 

Αριθμός Συνεδριάσεων: 2 

Σύνθεση  

 

 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ-ΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ&ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ-ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ-
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΠΑΚΜ 
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Πολιτική δέσμευση και συναίνεση 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε για την ένταξη στο Δίκτυο 

Ομόφωνα    

Κατά πλειοψηφία   

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης  

Συμφωνούν       

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή   

Μετείχε ο Δήμος σας στις Συναντήσεις Εργασίας 

Σε μια   

Σε δύο 

Σε τρείς   

Σε καμία   

ΣΕ ΟΛΕΣ 

Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο? 

Ναι                                ΗΤΑΝ Ο ΦΙΛΟΞΕΝΩΝ ΔΗΜΟΣ 

Οχι 

 

     Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο? 

Ναι 

Οχι 

Αν Ναι, σε ποιές    

Οχι    

Εχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2020  στο Δικτυο? 

Ναι 

΄Οχι    

 

ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΕΠ-ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΔΔΥΠΠΥ 
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Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι 

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του? 

Ναι 

Οχι 

 

Αν Οχι 

Προτίθεστε να το ξεκινήσετε το 2021? 

Ναι 

Οχι 

Αν Οχι πότε?   

Εχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό  Σχέδιο Δράσης? 

Ναι 

Οχι 

Τι χρονική διάρκεια έχει?  

 

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία? 

Ναι 

Οχι 

Αν Ναι ποιές? 

 

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια? 

Αν Ναι ποιές? 

 

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον? 

Αν Ναι ποιές? 

 

ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΠΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ-ΠΡΟΦΙΛ ΥΓΕΙΑΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΝΝΟΙΑΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ 
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΜΕΤΡΗΣΗ ΚΟΙΛΙΑΚΗΣ ΑΟΡΤΗΣ-ΣΠΕΙΡΟΜΕΤΡΗΣΗΣ 

Εκπόνηση και εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου προγράμματος 
αναβάθμισης των υπηρεσιών υγείας και πρόνοιας μέσα από την δημιουργία 
ενός δικτύου κοινωνικής ανάπτυξης και αλληλεγγύης των δημοτικών 
ιατρείων 

Δράσεις για τη ανακύκλωση-πράσινα σημεία-πυλοτικό πρόγραμμα 
κομπόστ-ολοκληρωμένο πρόγραμμα αξιοποίησης χώρων πρασίνου-αγορά 
οικοπέδων για χώρους αναψυχής περιπάτου 
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Διατομεακή Συνεργασία 

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία  

περισσότερων της μιας υπηρεσιών? Περιγράψτε 

 

 

 

Ποιά από αυτά προέρχονται από τις αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής ή την 

υλοποίηση του προγράμματος Υγιείς Πόλεις? Περιγράψτε. 

 

 

Συμμετοχή της Κοινότητας 

΄Εχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες 

είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις?  

Ναι 

Οχι  

Αν Ναι Περιγράψτε 

 

 

 

Εχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες? 

Ναι 

Οχι 

Αν Ναι Περιγράψτε  

 

 

 

 

Οι δράσεις και ταπρογράμματα της διεύθυνσης κοινωνικής πολιτικής σε συνεργασία με το ΕΔΔΥΠΠΥ 
απαιτούν για την επιτυχημένη υλοποίησή τους συνεργασία με τα ΚΑΠΗ της πόλης τη Δίεύθυνση 
πολιτισμού αθλητισμού παιδείας –περιβάλλοντος-δημοτικό ραδιόφωνο για την προβολή των δράσεων-
γραφείο τύπου και επικοινωνίας δήμου κ.λ.π 

Η συντονιστική επιτροπή μπορεί να μην συνεδριάζει συχνά ωστόσο με την άριστη συνεργασία που 
υπάρχει καθημερινά και δια περιφοράς όταν προκύπτει ανάγκη και κρίνεται απαραίτητο για την 
υλοποίηση μιας δράσης υπάρχει συντονισμός ενεργειών συγκεκριμένο παράδειγμα το πρόγραμμα για την 
πρόληψη του καρκίνου του τραχήλου της μήτρας γίνεται καμπάνια ενημέρωσης από το δημοτικό 
ραδιόφωνο  

Επιτροπές ενεργών κατοίκων –σύλλογοι γονέων-επιτροπή για την ισότητα δύο φίλων-επιτροπή ποιότητας 
 

Επιτροπή ετήσιου καρναβαλιού της πόλης-φιλόζωοι σε συνεργασία με το γραφείο αστικής πανίδας-επιτροπή 
Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας για τον σχεδιασμό της πόλης-συμμετοχή των κατοίκων της Καναπίτσας 
για το πιλοτικό πρόγραμμα ανταποδοτικής ανακύκλωσης-εθελοντές για τη στήριξη των ευπαθών ομάδων 
πληθυσμού σε συνεργασία με την διεύθυνση κοινωνικής πολιτικής και την ομάδα covid 
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7η Φάση- Πολιτική των Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ. 

Σύμφωνο Κοπεγχάγης- 6 Πυλώνες Πολιτικής 

Το 2020 είναι το δεύτερο έτος υλοποίησης της 7ης πενταετίας λειτουργίας των Υγιών 

Πόλεων του Π.Ο.Υ. Ευρώπης. Μετά από πολλές διαβουλεύσεις, οι πόλεις έχουν 

προκρίνει 6 μεγάλους άξονες πολιτικής για να χαράξουν τον Στρατηγικό Σχεδιασμό τους 

και να εντάξουν σε αυτούς όλα τους τα προγράμματα.  

 

 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ . Περιγράψτε την Πολιτική και τα κυριότερα προγράμματα που έχετε 

και αφορούν τον Πυλώνα ΑΝΘΡΩΠΟΙ (Επιγραμματικά). 

 

 

ΤΟΠΟΣ- ΧΩΡΟΣ . Περιγράψτε την Πολιτική και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που αναπτύσσετε και προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα 

ΤΟΠΟΣ- ΧΩΡΟΣ  

 

 

ΕΥΗΜΕΡΙΑ. Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΕΥΗΜΕΡΙΑ. 

 

 

ΓΡΑΜΜΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΓΙΑ 
ΌΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΜΕ ΙΔΙΑΙΑΤΕΡΗ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ-ΚΑΙ ΤΑ ΥΠΑΡΧΟΝΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΑΝΑΦΕΡΘΕΙ ΤΑ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΤΗ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΑΡΚΕΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΠΙΣΗΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΣΕ LED –
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΠΑΡΚΩΝ ΚΑΛΙΣΘΕΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ-ΑΜΕΑ-ΠΑΡΚΟ  
ΖΖΩΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ –ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΓΙΑ 
ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ-ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΗΛΙΚΙΕΣ-
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ-ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣΚ.Λ.Π 
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ. Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα  

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

 

 

ΕΙΡΗΝΗ Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΕΙΡΗΝΗ.  

 

 

ΠΛΑΝΗΤΗΣ Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά  τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα  ΠΛΑΝΗΤΗΣ 

 

 

 

Ατζέντα 2030. 17 ΣΤΟΧΟΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

Η Ατζέντα 2030 με τους 17  στόχους για την βιώσιμη ανάπτυξη θεσπίστηκαν από τον 

Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών το 2015. Αντικατέστησαν τους στόχους ανάπτυξης για τη 

χιλιετία, των οποίων το χρονοδιάγραμμα επίτευξης εξέπνευσε στο τέλος του  2015 και 

έχουν χρονοδιάγραμμα υλοποίησης έως το 2030. Η δέσμη αποτελείται από 17 στόχους 

και 169 συνδεόμενους σκοπούς με αυτούς τους στόχους. Οι Υγιείς Πόλεις υιοθέτησαν 

τους Στόχους με επίκεντρο την Υγεία και ξεκίνησαν την επεξεργασία τους ώστε σε αυτήν 

την 7η πενταετία να τους υιοθετήσουν πλήρως.  

ΕΤΗΣΙΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΟΥ –ΕΤΗΣΙΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ- ΕΤΗΣΙΟ 
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ –ΕΤΗΣΙΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ART 3AGE ΕΤΗΣΙΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΧΟΡΩΔΙΩΝ –ΕΤΗΣΙΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΘΕΑΤΡΟΥ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟ COVID 
ΕΛΠΙΖΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥΣ ΕΦΟΣΟΝ ΟΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΝ 

ΚΕΝΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ – ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ-ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΣΤΗΝ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΟΜΑΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΡΙΑ  

ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ ΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΑΡΚΩΝ ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΕΥΣΕΙΣ ΣΧΕΔΙΟ 
ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΗΡΙΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΑΡΟΧΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

mailto:info@eddyppy.gr
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Εχετε συμπεριλάβει στον Σχεδιασμό της Πολιτικής σας τους 17 Στόχους της 

Βιώσιμης Ανάπτυξης? 

ΝΑΙ      

ΟΧΙ       

Αναφέρετε δράσεις που εφαρμόζετε και αφορούν πέντε  Στόχους που θεωρείτε 

σημαντικούς για τον Δήμο σας. 

 

 

 

Δικτύωση 

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα Eλληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά 

 

              

 Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜκΟ ? Με ποιές?             

                                                                                                                                                                  

 

Ο Δήμος σας και το ΕΔΔΥΠΠΥ 

        Σχολιάστε ή αναφέρετε οτιδήποτε νομίζετε ό,τι πρέπει να λάβουμε υπ’ όψιν μας για 

την λειτουργία του Δικτύου και το δικό σας όφελος ως μέλος του Δικτύου. 

 

 

  

Στην διάθεσή σας για κάθε διευκρίνηση η πληροφορία, 

 

Νταίζη Παπαθανασοπούλου 

Συντονίστρια Προγράμματος Υγιείς Πόλεις  στο Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων 
του Π.Ο.Υ 
Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του Π.Ο.Υ. Ευρώπης για τα Δίκτυα Υγιών Πόλεων. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ 
ΥΓΕΙΑΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΝ ΣΤΟΧΟ ΠΛΑΝΗΤΗ 
ΚΑΙ ΤΟΠΟ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΗΜΕΡΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΟΤΗΤΑ – 
ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ--ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ Ο ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΔΗΜΟΣ 
Ο ΟΠΟΙΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΤΟΥΣ ΘΕΩΡΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΥΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΥΓΙΗ ΠΟΛΗ  
 
 
 
 
 

ΝΑΙ ΜΚΟ 50+ΕΛΛΑΣ ΑΜΚΕ ΕΔΡΑ ΜΚΟ ΚΕΑΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΟΛΤΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ  
 
 
 
 
 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΟΜΗ ΚΕΠ-ΥΓΕΙΑΣ ,ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ,ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ 
ΙΔΙΩΤΕΣ ΓΙΑΤΡΟΙ,ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ,Ν.ΙΦ.Η,Μ,Κ.Α.Π.Η. 
 
 
 
 
 

 
ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ 20 ΧΡΟΝΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΟ 
ΕΔΔΥΠΠΥ ΕΚΤΙΜΩ ΩΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΟΤΙ ΜΟΝΟ ΘΕΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΑΝΑΦΕΡΘΟΥΝ .Ο ΚΑΘΕ ΔΗΜΟΣ ΧΕΙ ΤΟ ΒΗΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΤΟΥ 
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΕΙ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΧΕΔΙΑΖΕΙ ΤΟ ΕΔΔΥΠΠΥ ΚΑΙ ΟΠΟΥ 
ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΕΧΕΙ. ΕΥΧΟΜΑΙ ΠΑΝΤΑ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ 
ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΟΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΣΑΣ ΕΥΧΡΙΣΤΟΥΜΕ 
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